Kontpoabhas pabora
AJisl IpoBeAeHHst BCTYNHTENbHBIX UCIIBITARHN MO MaTeMATHKE
B 8- KaJeTcKHe KIACCLI

Bapunanr 1

X

1. a) YkaxuTe 3HaueH#e X , IPH KOTOPOM BEHIpaXceHHe i€ IMEET CMBICNA!

x_
Do, 2) -4, 34, 40u4,
2. YnpocTuTte Bhlpa)eHue 7
(a+b) '

3. Pewunte ypasenue: 15(x +2)-18=12x.

4. B paBHobefpenHoM TpeyronbHuke AfC, rae AB=AC, yrnet A 4 C oTHocsTeA Kak 1:2
cootBeTcTBenHO. BK — Gunccekrpca tpeyronbuyka. Hafinure yron mexnpy npameMd BK n
AC

5. TlocTpoitte rpaduk AwHeliHOH ¢GyHKUMM Yy =kx+hH. koTOpLIi MPOXOAMT Hepe3 TOUKH
A(0;~2) u B(1:0) w HaimiTe KOIDGUIMEHTS! K ¥ b.

Bapnaur 2

X

HE HMEET CMBICTA:

[.a) YKauTe 3HAYeHHe X . [IPH KOTOPOM BbIpaXKeHHE

X+
N2, 200, Hou-2; 4)-2
at - b?
2. YNpOCTUTE BHIPLKEHHUE R
(a-b)

3. Pemmte ypastenue 6+21x =18(x~1).

4. B papHoBenpennom Tpeyroabiuke ABC, rne AB= AC, yrum A un ¢ orHocares kak 1:4
cooTeTcTBERHO. UM — Guccextpuca tpeyronsuuka. Hafinure yron Mexny npampimd CM n
AB.

5. Moctpofite rpaQu nuueiHoM GYHKuMM y =kx+h, KOTOpBI HPOXOZHT Hepe3 TOUKH
A(=20) n B(0;4) ¢ waitanre koddduunenT & 1 b,



Kanrpoabhasn pabora
AJi8 NpaBAa3eHHs JCTYNHBIX icNbITAY 12 MaTIMATBINbI
y 8-1 xamuxia knacel 3 benapyckaii MoBai HABYYAHHS

BapeinnuT 1

I. a) [Taxaxceilie 3HaYsHHE X, TIPBI AKIM BbIPA3 HE Mae CeHCy:

¥ —
1Y0; 2)—-4; 34, 4)0wu4;

2
a® - b*

2. Cnpacuiue BbIpa3: = .
(cr+h)'

3. Pawerue ypayuenne: 15(x +2)-18=12x.

4, V payrabenpansiv Tpoxsyronshiky ABC, n3e AB= AC, syrat A i C agHocsiua sk 1: 2
annaseaHa. BK ~ 6icekTpaica TpoXByrobHiKa. 3Haisine Byran namik npameiMi BK 1 AC .

5. MaBymyitue rpadix ninelnakr Ppynxusli ¥ =kx +b, axi npaxoxsius npas nyskter A(0;~2) i

B(1;0), i 3uakinsine kasdiupleHTs K b.

Bapwisant 2

1. a) [Takaxkpllle 3Ha43HHE X , OPHI AKIM BRIpa3 HE Mae CeHCY:

, x+2
12: 20, 3)0u-2: 4)-2;
2
2. Cnpacuiue BbIpas: £ }2.
(a-h)

. Pawbiue ypayuenne: 6+ 21x =18(x -1).

. Y payHabeapannim TpoxByroneHiKy ABC, m3e AB = AC, syrunl A 1 C agnocsauua sx 1:4
annapenna. CM — GicekTphbica TPOXBYroibHiKa. 3HakA3ine Byran namix npamemMi CM 1 AB.

5. Mabyayitue rpadik mineitrail yHkupli ¥ = kx +b, Axi npaxomins npas oyrkrsr A(~20) i

G

iy

B(0;4) . 1 »naitnsine xasdinbenTs ki b.



